

喜! 诞下三胞胎 难! 负担不起

宝宝最重不过1080克 贫困家庭为孩子医药费发愁, 丈夫无奈求人领养

本报7月11日讯 “一下子多了三个住院的孩子,我们该怎么办?”孕育三胞胎本是一件可喜之事,但对于安化的谭量和张娜迫小两口来说,却是喜上添愁。今天上午,在长沙市中心医院产科十三病室里,想着仍在新生儿ICU救治的早产三胞胎女儿,两口子相对无言。

三胞胎三十周早产

“刚怀孕一个月时,产检没发现异常。5个月时再产检,医生告诉我是三胞胎。”病房里,刚生产完的张娜迫眼眶含着泪水,她说,产检后才1个多月,也就是在前天,她的肚子开始隐隐作痛。开始,张娜迫没在意,想到预产期还早得很,可没想到肚子痛得越厉害,丈夫谭量赶紧把她送到了长沙市中心医院。7月10日8点多入院时,医生检查发现张娜迫已经宫口全开,早产下三胞胎女儿。

长沙市中心医院新生儿科医师黄珂介绍,由于是三胞胎,宝宝胎内发育程度还不到三十周,三胞胎中最重的宝宝不过1080克,最轻的才975克,被直接送入ICU暖箱保暖。“宝宝太小,现在还不能开奶,只能通过静脉输入营养液来保证营养。”黄珂表示,三个宝宝出生时血压都比较低、有

气促、三凹征现象,大宝已经上了呼吸机来维持正常生理呼吸,老二和老三也正在吸氧治疗,“三个宝宝的情况都还需要进一步观察”。

高昂费用愁坏父母

据了解,谭量和张娜迫都是安化人,张娜迫是少数民族,之前两人已有一子,现在一岁半。一家人的收入全靠谭量每天在建筑工地上打小工。

“这次孩子来得太突然了,我们家庭情况又不好,没有多少积蓄。”谭量告诉记者,三个宝宝一天在新生儿ICU的费用需要5000~6000元。从入院到今日上午,已经交了2万多元费用。“医生说,必须要等到孩子体重达到2公斤以上才能出ICU,估计还需要1个月时间,这笔费用算下来需要花费十多万。”谭量表示,夫妻俩已无力承担高昂的费用,他们希望社会上有好心人士能够领养一个或两个孩子。“谁也不想抛弃自己的亲生骨肉,但我们给不了她们良好的生活环境。”父亲谭量不无遗憾地说。

若有好心人士有意领养和捐款,可以联系三胞胎孩子的父亲谭量,联系电话:15084999065。

■记者 徐焰
实习生 邓雅璇 杨齐



株洲大叔肖建成从江边捡来石头就画,家中已藏有近百枚这样的石头画了。@我画的石头画 供图

捡石头+油画=石头画 这株洲大叔太有才了!

@独骑过客:石头上画个西瓜,这么热的天,恨不得劈开啃一口。@我画的石头画,你画的西瓜能分我一半吗?@Hi都市报

记者核实

微博网友@我画的石头画 本名肖建成,今年49岁,在株洲一家有色金属企业写文案,朋友们都管他叫“大叔”。

大叔平生爱好有三:湘江边散步、捡石头、画画。大叔4岁开始自学油画,虽非科班出身,街坊们却也说“可以收徒了”。

大叔的堂兄酷爱收集各种奇石,耳濡目染中,经常在江边散步的大叔也动了捡石头的心思。眼见囤积的石头越来越多,大叔琢磨出一件新鲜事儿:把油画画在石头上。

说干就干,2012年6月,大叔的处女作诞生——一只趴在石头上的青蛙。一年的时间,大叔的石头画数量即将破百。

7月5日,大叔开通了新浪微博晒作品,6天时间,引得网友“挺”声一片,夸赞之外,还有人求画。但大叔说,不会把爱好变成赚钱的工具。

家里人也支持大叔的爱好,24岁的儿子拜他为师,妻子则专门腾间屋子给他作画。

来看看大叔的石头画吧。这些石头,最大的直径约20厘米,最小的仅2个一元硬币大小,造型或方或圆,挑石

头完全取决于画的内容。动物和人物是石头画的主角,从青蛙、蚂蚱到骆驼,从“呆萌萌”的女孩、酣睡的小宝宝到奋力攀登的运动员,就连毛泽东诗词和当下最流行的“亲”都被大叔描在了石头上。

一枚石头画,画完长则六七个小时,短则3个小时。大叔说,爱好是一辈子的事情,他不在乎把时间耗费在捡石头和画画上。

大叔有个梦想——开家庭画廊,“学画和作画的路上一直都是孤军奋战,挺想通过家庭画廊集结一些志同道合的朋友,聊聊绘画,谈谈人生。”

■记者 王为薇
实习生 莫镇宇 李广林



社区两位老人太有爱了 做30把椅子给邻居乘凉

@娜拉不回家:我们小区这两位老人太有爱了,每天叮叮当当地敲打做凳子,小区里面因为有了这些凳子充满温情,太有爱了!@Hi都市报

记者核实

@娜拉不回家家住长沙三湘小区,7月11日,记者在该小区树阴下看到,两位白发苍苍的老人拿着工具叮叮当当地敲打着一把椅子。30多把形状各异的凳子、椅子摆在他们身后,不少居民坐在这里闲话家常,有的还抱着咿呀学语的孩子。

树荫下的30多把椅子都出自两位爹爹之手,任爹爹87岁,黄爹爹85岁。但两位老人精神矍铄,修起椅子来毫不含糊。黄爹爹说,他和任爹是长沙客车制造厂退休的老职工,两个人都独居在家,想帮社区做点事。2011年夏天,两人在小区门口乘凉时,发现附近没有可以坐的地方。“我们俩就商量,不如做几把凳子,大家都可以坐。”黄爹



爹说。

两位老人开始到处找人装修扔掉的旧凳子、破衣柜和老沙发,自掏腰包买来钉子锤子,少了靠背的就加个靠背,哪里松动的就加固一下,修好后全都放到了小区门口。很快,邻居们就发现这里有位置可以坐了。来这里聊天歇脚的邻居越来越多,两位老人甚至还放了个小木桌给大家打牌。两个夏天过完,树阴下已经放满了两位爹爹做的椅子,邻居们也都喜欢来这里乘凉。

■记者 张明阳

菜场青蛇半夜溜进门 吓得85岁姨婆连夜躲到儿子家

@愿做一阵不羁的风:邻居张姨婆昨晚睡觉时在家里看到了好大一条蛇!吓得老人家都不敢住了,连夜跑到儿子家。好多邻居都说蛇是从街上的菜市场跑出来的,家里都快变动物园了!@Hi都市报

记者核实

年过八旬的张姨婆家住长沙西长街某处2楼。7月10日晚11点多,她正准备睡觉,突然看到房门口有个1米长“黑带子”。“走近一看发现是条蛇!”张姨婆说,蛇身青黑色,约2-3厘米粗。

“太吓人了,我都不敢回去住了!”随后,张姨婆连夜

赶到儿子家。她怀疑蛇是从家门口的菜市场跑来的。邻居王女士说,早几天她家也进过蛇,“应该是街上菜市场跑出来的,经常能看到蛇。”

11日上午,记者来到五一大道与西长街交会的路口,此地是个菜市场,十多家商贩售卖各种蛇类。一名摊贩说,他们售卖的蛇多数为

无毒蛇,“有毒的都会放在家里,不会轻易拿出来。”当被问及是否有妥善的保管措施时,该摊贩拍着胸脯说,“放心,跑不了,我们还靠这吃饭呢!”

之后,记者将此事反映给了西长街社区,社区工作人员表示将与商贩沟通协调,“力求解决此事。”

■记者 陈昂
实习生 陈习然 张娜